Mnozenie ulamkow

Wykonaj polecenia. » Jegli poprawnie rozwigzesz trzy kolejne przyklady z jednego poziomu, mo-

zesz przejsé na nastepny poziom.
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Poziom B
Oblicz. Skré¢ przed wykonaniem mnozenia.
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Poziom C
Oblicz. Skré¢ przed wykonaniem mnozenia.
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Poziom D
Oblicz. Pamietaj o skracaniu.
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Oblicz. Skréé przed wykonaniem mnozenia.
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Mnozenie utamka przez liczbe naturalna. Ulamek liczby

Wykonaj polecenia, » Jesli poprawnie rozwigzesz trzy kolejne przyklady z jednego poziomu, mozesz
przejsé na nastepny poziom.

Poziom A

Oblicz. Pamigtaj, aby doprowadzi¢ wynik do najprostszej postaci.

a) 3 7 c 2 31 e) 10 3 2 35 5
) 4. y5.L 2, | A

b) i5 2 d) 5 8 ) i3 4 h) 2 37

Poziom B

Oblicz. Wynik zapisz w postaci liczby mieszanej.
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Poziom C

Oblicz. 8kré¢ przed obliczeniem iloezynu. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.
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Poziom D

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.
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Oblicz. DoprowadZ wynik do najprostszej postaci.
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Dzielenie utamkow

Oblicz. » Jesli poprawnie rozwigzesz trzy kolejne przyklady z jednego poziomu, mozesz przejéé
na nastepny poziom.
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Oblicz. Pamietaj, aby doprowadzi¢ wynik do najprostszej postaci.
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